



О НАЦИОНАЛЬНЫХ ПРОЕКТАХ, РЕКЛАМЕ И ОРАНЖЕВОЙ РЕВОЛЮЦИИ

На вопросы региональных средств массовой информации отвечает председатель Государственной Думы, председатель партии «Единая Россия» Борис Грызлов.

2—3-я стр.

ЧЕРНО-БЕЛЫЕ МГНОВЕНЬЯ

60 лет исполнилось орловскому фотохудожнику Леониду Тучнину.

4-я стр.

ПРАВДА ПРОТИВ СЛУХОВ

«Вам нужны великие потрясения, а нам нужна великая Россия», — сказал сто лет назад Столыпин революционером. Эта фраза актуальна и сейчас. «Орловские новости» жаждут «кипения страстей», «драки». А для затравки используют любимый инструмент — слухи, а верней, откровенную выдумку.

6-я стр.



Фото Сергея МИРОНОВА.

Мобилизационные учения в Орле

Вчера в орловской школе № 38, расположенной в Заводском районе города, состоялись командно-штабные мобилизационные учения. Их цель — проверить, насколько будут укомплектованы команды резервистов в случае особых (например, военных) условий.

Также во время занятий изучалась согласованность действий мобилизационных работников, районного военного комиссариата, милиции с органами местного самоуправления. Поэтому на учениях побывали глава администрации Заводского района М.С. Поздняков, его первый заместитель В.М. Шкадин, военный комиссар района Н.Н. Каширин.

Данные занятия — часть крупных мобилизационных учений, которые в эти дни проходят в Орловской и Курской областях. По словам осуществлявшего контроль за ходом учений начальника органи-

низационно-мобилизационного управления штаба Московского военного округа (МВО) генерал-майора В.П. Мирошниченко, столь масштабные мероприятия в Орловской области не проводятся уже 15 лет.

К регистрации тех, кто по повестке явился для участия в учениях, были привлечены педагоги 38-й школы. В связи с наплывом массы людей в учебном заведении временно пришлось прервать занятия.

Несмотря на то, что учения сводились, главным образом, к отметке резервистов о прибытии и сборам их в группы, подавляющее большинство

граждан отнеслись к вызову на занятия с большой ответственностью.

Для регистрации народ в фойе школы начал собираться ещё за час до начала смотра. Пришедших распределяли по классным комнатам в зависимости от принадлежности к офицерскому составу и различным группам.

После знакомства с уровнем комплектации групп и подготовки к учениям ответственных военнослужащих генерал-майор поделился своим мнением о проведённом занятии с журналистами. В первую очередь Вячеслав Петрович высказал удовлетворение ходом учений, отметил высокий уровень готовности и взаимодействия всех задействованных в мероприятии служб и ведомств. В то же время В.П. Мирошниченко от-



масштабные учения проводятся в связи с осложнением внешнеполитической обстановки: «Напряжённые ситуации в мире периодически воз-

Максим ШАНЕНКОВ.

Муниципальная избирательная комиссия города Орла

РЕШЕНИЕ от 14.03.2006 г.

Об итогах выборов депутатов Орловского городского Совета народных депутатов третьего созыва.

В соответствии со ст. 61 Закона Орловской области «О выборах депутатов представительных органов и выборных должностных лиц местного самоуправления Орловской области», на ос-

новании протоколов и решений окружных избирательных комиссий по выборам депутатов Орловского городского Совета народных депутатов третьего созыва муниципальная избирательная комиссия города Орла решила:

1. Выборы депутатов Орловского городского Со-

та народных депутатов третьего созыва признать состоявшимися по избирательным округам № 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 19, 21, 22, 23, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 34, 35, 36, 37, 38.

(Окончание на 2-й стр.)

ОФИЦИАЛЬНО

Изменения в налоговом законодательстве

Президент России В.В. Путин подписал Федеральный закон «О внесении изменений в главы 261 и 263 части второй Налогового кодекса Российской Федерации и статью 21 Федерального закона «О внесении изменений и дополнений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и некоторые другие акты законодательства Российской Федерации о налогах и сборах, а также о признании утратившими силу отдельных актов (положений актов) законодательства Российской Федерации о налогах и сборах».

Документ направлен на поддержку сельскохозяйственных товаропроизводителей путем создания для них более благоприятных условий в области налогообложения.

В этих целях существенно изменятся положения главы 261 «Система налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей (единый сельскохозяйственный налог)» части второй Налогового кодекса Российской Федерации.

Изменения касаются порядка и условий перехода на уплату единого сельскохозяйственного налога и прекращения применения системы налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей, порядка определения объекта налогообложения и налоговой базы (в частности, увеличивается перечень расходов, уменьшающих налоговую базу), порядка исчисления и уплаты единого сельскохозяйственного налога.

Кроме того, предусматривается на период до 2007 года включительно освободить от налога на прибыль сельскохозяйственных товаропроизводителей, не перешедших на уплату единого сельскохозяйственного налога, а также предоставить им налоговые льготы на период с 2008 по 2011 год.

Мировых судей будет больше

Президент России В.В. Путин подписал Федеральный закон «О внесении изменения в статью 4 Федерального закона «О мировых судьях в Российской Федерации».

Данный закон принят Государственной Думой 10 февраля и одобрен Советом Федерации 3 марта.

Документ предусматривает изменение порядка создания судебных участков в связи с введением иного критерия расчёта численности населения на одном судебном участке — от 15 до 23 тысяч человек.

Установленный Федеральным законом «О мировых судьях в Российской Федерации» критерий расчёта численности населения на одном судебном участке от 15 до 30 тысяч человек в настоящее время не отвечает реальным потребностям развития судебной системы Российской Федерации.

Реализация Федерального закона позволит увеличить численность мировых судей в целях снижения их служебной нагрузки.

По сообщению пресс-службы Президента Российской Федерации.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ЦЕНТР МОНИТОРИНГА КАДРОВОГО ПОТЕНЦИАЛА

При Орловском государственном институте экономики и торговли создаётся центр мониторинга и повышения качества кадрового потенциала. Он будет заниматься организацией трудоустройства выпускников учебных заведений, профориентацией граждан, послевузовской подготовкой.

Кроме того, центр займётся социологическими исследованиями о спросе и предложении на те или иные профессии, в связи с чем будет налажено тесное сотрудничество с областным управлением занятости населения.

В перспективе планируется создать всероссийскую базу данных вакансий, которая позволит выпускникам учебных заведений из различных городов находить работу по специальности. В частности, это подробно обсуждалось в Санкт-Петербургском государственном университете экономики и финансов, где на днях прошёл всероссийский семинар руководителей и сотрудников центров содействия занятости студентов и трудоустройства выпускников вузов Российской Федерации.

ОЧЕРЕДНАЯ КОМАНДИРОВКА МИЛИЦИОНЕРОВ

Вчера сводный отряд орловской милиции отправился в очередную командировку на Северный Кавказ. В составе отряда — бойцы батальона патрульно-постовой службы и легендарного спецназа «Орёл». Все они уже несли службу в Чеченской Республике. Ребята сменяют своих коллег, срок командировки которых подошёл к концу.

Отряд сопровождает заместитель начальника УВД полковник милиции Н.В. Опанчук. Командиром назначен заместитель начальника отдела депротиводействия и режима УВД полковник милиции Ю.Н. Стрельцов.

Задачи милиционеров — охрана общественного порядка и защита конституционного строя РФ в городах Грозном и Урус-Мартане.

По сложившейся традиции с напутственным словом выступили начальник УВД области Л.А. Пашин, ветераны органов внутренних дел. Священнослужители благословили бойцов на ратное дело.

ДЕНЬ РАБОТНИКОВ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

19 марта работники сферы бытового обслуживания населения отметят свой профессиональный праздник. Этой дате будет посвящено торжественное собрание, которое состоится 17 марта в большом зале орловской мэрии. На него приглашены представители администрации области, руководители Орла.

Лучшим работникам службы быта будут вручены почётные грамоты и благодарственные письма администрации Орла. Всего в числе награждённых 15 человек.

В заключение мероприятия запланирована концертная программа, подготовленная творческими коллективами города.

ОРЛОВСКИЕ СТУДЕНТЫ ПОБЫВАЛИ ВО ФРАНЦИИ

Сегодня группа из 15 студентов Орловского государственного университета завершает своё двухнедельное пребывание во французской провинции Шампань-Арденн. Здесь ребята посетили ряд учебных заведений, осмотрели памятники архитектуры, а также побывали в экскурсии в Париже.

Визит проходил в рамках сотрудничества ОГУ и университета города Реймса.

Студентов для поездки с факультетов иностранных языков, экономики и управления и исторического отбирали на конкурсной основе. Главными критериями были знание французского языка и хорошая учёба.

Информгентство «Орловская правда».

СЕГОДНЯ — ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

Поздравления



Уважаемые орловцы! 15 марта отмечается Всемирный день защиты прав потребителей. В условиях рыночной экономики, становления современного гражданского общества работа по контролю за соблюдением потребительского законодательства, оптимизации его норм, повышению потребительской культуры является важной составной частью всех усилий государства, общественных институтов, направленных на защиту прав и интересов граждан.

Трудно переоценить влияние такой работы на формирование цивилизованных взаимоотношений на потребительском рынке, развитие системы правового образования. Государству, муниципальным органам власти необходимо и дальше совершенствовать механизмы своего участия в решении проблем, возникающих в данной сфере общественных отношений.

Желаем сотрудникам отделов по защите прав потребителей, общественным организациям потребителей успехов в отстаивании наших общих интересов, крепкого здоровья, мира и благополучия!

Администрация области.



Сердечно поздравляем работников системы защиты прав потребителей и всех жителей области с Всемирным днем защиты прав потребителей!

Орловская область в числе первых регионов страны создала систему защиты прав потребителей, которая с каждым годом совершенствуется и дополняется.

Чем больше потребители доказывают свою правоту, чем чаще замечают и заявляют о нарушении своих прав, тем ответственнее сами производители относятся к своим задачам, тем внимательнее и добросовестнее они будут к потребителям.

В этот день желаем работникам системы защиты прав потребителей дальнейших успехов, оперативности и результативности в своей деятельности. А всем потребителям желаем упорства в достижении целей, терпения, крепкого здоровья и успехов в защите своих прав и интересов.

Орловский областной Совет народных депутатов.

6-я стр.



УВЕЛИЧИТЬ ДОЛЮ АТОМНОЙ ЭНЕРГЕТИКИ

Вчера Президент России В.В. Путин провёл в Кремле совещание по развитию атомной отрасли.

Энергетическая безопасность — одна из главных тем, предложенных Москвой для обсуждения на саммите лидеров «Большой восьмерки» летом нынешнего года.

На этой неделе в Москве проходит международная конференция по энергетической безопасности, а 16 марта соберутся министры энергетики стран «Большой восьмерки».

Глава государства высказал удовлетворение состоянием атомной отрасли

ЛИДИРУЕТ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

По предварительным данным, во всех восьми регионах России, где 12 марта прошли выборы в местные законодательные собрания, лидирует «Единая Россия».

Так, по последним данным, опубликованным на сайтах местных избиркомов, в Республике Алтай за эту партию проголосовали 27,2 процента избирателей, в Ханты-Мансийском автономном округе — 59,27 процента, в Оренбургской области «единороссов» предпочли 40,35 процента, в Нижегородской области — 43,91 процента, в Курской области — 37,36 процента, в Калининградской области — 35 процентов голосов.

Окончательные итоги голосования, как сообщалось ранее, будут подведены в течение двух недель.

По сообщению пресс-службы Президента Российской Федерации.

Переговоры будут продолжены

Иранская делегация во главе с заместителем секретаря Совбеза ИРИ Али Хосейни-Ташем завершила в Москве переговоры по ядерной проблематике и вылетела в Тегеран.

Стороны обсудили вопросы сотрудничества в ядерной сфере, а также все предложения и проекты в этой области. Москва и Тегеран договорились продолжить переговоры.